
RCMQG Feedback Survey Results
2022



Challenges



Not at All They were Perfect



Too Slow Too Fast



Too Little Too Much



I don’t care I love having prizes!



Fundraising



Not at all Completely



Not at all Completely



Not at all Completely



Not at all Completely



Community Outreach





Too easy Too difficultJust right



Too slow Too fastJust right



Too much detail Not enough detailJust right







Not at all I loved it!





Diversity, Equity, Accessibility and Inclusion



Not at all Completely



Not at all Completely



Not at all Completely



Membership



Not at all An incredible amount



Not at all An incredible amount



Website



Very difficult to navigate Very easy to navigate



Not at all useful Extremely useful





Officers



Too little communication Too much communicationJust right



Too little Too muchJust right



Not happy at all Extremely happy



Meetings



Too much business Too much activitiesJust right



Not useful/uninteresting Very useful/interesting



Communications





Too few Too manyJust right



Very poorly Very well



Very poorly Very well



COVID



Too restrictive Too openJust right








